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1  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΕΔΗΝ Αναμονή και ράντζα
στο «Αττικόν»

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-11-2018

Επιφάνεια: 71.48 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΕΔΗΝ

Αναμονή και ράντζα 
στο «Αττικόν»
Αναμονή που ξεπερνά τις οκτώ 
ώρες στα επείγοντα του πανεπιστη
μιακού νοσοκομείου «Αττικόν» και 
διαδρόμους γεμάτους ράντζα, κα
ταγγέλλει η Πανελλήνια Ομοσπον
δία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσο
κομείων. Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, 
σε κάθε εφημερία του νοσοκομείου 
στο τμήμα Επειγόντων Περιστατι
κών προσέρχονται περισσότεροι 
από 1.200 ασθενείς, πολλοί εξ αυ
τών περιμένουν πάνω από οκτώ 
ώρες για να εξυπηρετηθούν. Σε κά
θε εφημερία γίνονται περισσότερες 
από 200 εισαγωγές και αναπτύσ
σονται περισσότερα από 100 ράν
τζα προκειμένου να νοσηλευθούν 
οι ασθενείς. Οι εργαζόμενοι κάνουν 
λόγο και για έλλειψη κονδυλίων, 
επικαλούμενοι καταγγελίες ασθε
νών για ελλείψεις χημειοθεραπευ- 
τικών φαρμάκων που έχουν ως 
αποτέλεσμα να αναβάλλονται προ
γραμματισμένα ραντεβού για χη
μειοθεραπείες.
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1  Γεμάτοι ράντζα οι διάδρομοι στο Αττικό Νοσοκομείο
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 18 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-11-2018

Επιφάνεια: 248.28 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

► ► ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Η ΠΟΕΔΗΝ

Γεμάτοι ράντζα οι διάδρομοι στο Αττικό Νοσοκομείο
ΤΑ ΡΑΝΤΖΑ στο Αττικό Νοσοκομείο αποτε
λούν ένα χρόνιο πρόβλημα το οποίο παραμέ
νει άλυτο, παρά τις πολλαπλές παρεμβάσεις 
και τα συνεχή δημοσιεύματα. Ενα μικρότερο 
...νοσοκομείο έχει στηθεί στους διαδρόμους 
του πανεπιστημιακού νοσηλευτικού ιδρύμα
τος και τα ράντζα δίνονται ως «κενές» κλίνες 
στους ασθενείς που προσέρχονται σε κάθε 
εφημερία.

Το μείζον θέμα ανέδειξε ξανά χθες η Πανελ
λήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων 
Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ). Σύμφωνα με την 
ίδια πάνω από 100 ράντζα αναπτύσσονται 
κάθε φορά που το νοσοκομείο εφημερεύει, 
όταν και πραγματοποιούνται περισσότερες 
από 200 εισαγωγές. Οπως αναφέρει η Ομο
σπονδία, είναι τόσο μεγάλη η προσέλευση στις

εφημερίες (πάνω από 1.200 ασθενείς σε κάθε 
μία) που οι ασθενείς αναγκάζονται να περιμέ
νουν ακόμη και περισσότερες από... οκτώ ώρες 
για να εξυπηρετηθούν. «Οι κενές οργανικές 
θέσεις σε νοσηλευτικό προσωπικό είναι 40% 
και υπάρχουν μόνο τέσσερις τραυματιοφορείς 
στη βάρδια για να εξυπηρετήσουν όλους τους 
ασθενείς (έκτακτα περιστατικά, νοσηλευόμε
νους)», αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ σε ανακοίνωσή 
της. Επιχειρώντας να σκιαγραφήσει τη γενική 
εικόνα του νοσοκομείου, καταγγέλλει επίσης 
την έλλειψη κονδυλίων εξαιτίας των οποίων 
αναβάλλονται προγραμματισμένα ραντεβού 
για χημειοθεραπείες καθώς δεν υπάρχουν τα 
χημειοθεραπευτικά φάρμακα. «Η αναβολή 
των χημειοθεραπειών δυσχεραίνει την αντι
μετώπιση της νόσου. Επίσης μεγάλη είναι η

ταλαιπωρία των καρκινοπαθών που αναγκά
ζονται να πηγαινοέρχονται πολλές φορές στο 
νοσοκομείο για να κάνουν τη θεραπεία τους», 
τονίζει.

Αναφορικά με τον εξοπλισμό, σύμφωνα με 
τις πληροφορίες της ΠΟΕΔΗΝ, ο μαγνητικός 
τομογράφος έχει βλάβη εδώ και τρία χρόνια 
με αποτέλεσμα οι ασθενείς να πηγαίνουν είτε 
σε ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια είτε σε 
άλλα νοσοκομεία για να κάνουν την εξέταση. 
Επιπλέον, όπως καταγγέλλει η Ομοσπονδία, 
χαλασμένος εδώ και δέκα ημέρες είναι και ο 
στεφανιογράφος. «Μεγάλος ο κίνδυνος για 
τα έκτακτα περιστατικά που προσέρχονται 
στο Νοσοκομείο με σοβαρό καρδιολογικό 
πρόβλημα».

ΜΑΡΙΑ-ΝΙΚΗ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Εικόνες ντροπής στους διαδρόμους του "Άττκόν"
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-11-2018

Επιφάνεια: 449.48 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Εικόνες ντροπής στους διαδρόμους του Άττκόν"
Σε κάθε εφημερία του νοσοκομείου στο Τμήμα Επει
γόντων Περιστατικών προσέρχονται πάνω από 1200 
ασθενείς, με μέσο όρο αναμονής τις οκτώ ώρες...

Σ
ε νέες καταγγελίες προχώ
ρησε η ΠΟΕΔΗΝ, αναφορι
κά με την έλλειψη χρηματο
δότησης στα νοσοκομεία. Η 
Ομοσπονδία έδωσε στη δη
μοσιότητα φωτογραφίες από την κα
τάσταση που επικρατεί στο Αττικό 

Νοσοκομείο με δεκάδες ράντζα και α
σθενείς στοιβαγμένους στους δια
δρόμους.
Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά η ΠΟ
ΕΔΗΝ ένα από τα μεγαλύτερα νοσοκο
μεία της χώρας βρίσκεται σε άθλια κα
τάσταση κάτι που θέτει σε κίνδυνο αν
θρώπινες ζωές ασθενών.
Αναλυτικά η ανακοίνωση:
"Εμφανής η έλλειψη κονδυλίων στο Ατ
τικό Νοσοκομείο ένα από τα μεγαλύτε
ρα Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία της 
χώρας, η οποία θέτει σε κίνδυνο αν
θρώπινες ζωές ασθενών. Υπάρχουν 
καταγγελίες από ασθενείς ότι αυτή τη 
στιγμή δεν υπάρχουν χημειοθεραπευ- 
τικά φάρμακα με αποτέλεσμα να ανα
βάλλονται προγραμματισμένα ραντε
βού για χημειοθεραπείες για άλλες η
μέρες. Η αναβολή των χημειοθερα
πειών δυσχεραίνει την αντιμετώπιση 
της νόσου. Επίσης μεγάλη είναι η τα
λαιπωρία των καρκινοπαθών που ανα
γκάζονται να πηγαινοέρχονται πολλές 
φορές στο Νοσοκομείο για να κάνουν 
τη θεραπεία τους.
Ο μαγνητικός τομογράφος είναι εδώ 
και τρία χρόνια χαλασμένος με αποτέ
λεσμα οι ασθενείς να είναι αναγκασμέ
νοι να πηγαίνουν είτε σε ιδιωτικά δια
γνωστικά κέντρα είτε σε άλλα νοσοκο

μεία για να κάνουν την εξέταση. Δεν υ
πάρχουν χρήματα στο Νοσοκομείο για 
την επισκευή ή την αντικατάστασή 
του. Πολλές φορές για λίγα ευρώ και 
οι αξονικοί τομογράφοι είναι εκτός λει
τουργίας λόγω βλάβης.
Ο στεφανιογράφος είναι χαλασμένος 
εδώ και δέκα ημέρες με αποτέλεσμα 
να μη λειτουργεί το αιμοδυναμικό ερ
γαστήριο. Μεγάλος ο κίνδυνος για τα 
έκτακτα περιστατικά που προσέρχο
νται στο Νοσοκομείο με σοβαρό καρ
διολογικό πρόβλημα.
Σε κάθε εφημερία του νοσοκομείου 
στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών 
προσέρχονται πάνω από 1200 ασθε
νείς. Περιμένουν πάνω από οκτώ ώρες 
για να εξυπηρετηθούν. Μεγάλες είναι 
οι ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό 
προσωπικό και τραυματιοφορείς. Οι 
κενές οργανικές θέσεις σε νοσηλευτι
κό προσωπικό είναι 40% και υπάρχουν 
μόνο τέσσερις τραυματιοφορείς στη 
βάρδια για να εξυπηρετήσουν όλους 
τους ασθενείς (έκτακτα περιστατικά, 
νοσηλευόμενους). Οι εισαγωγές σε 
κάθε εφημερία είναι πάνω από 200 α
σθενείς. Την επόμενη κάθε εφημερίας 
το ΑΤΤΙΚΟ γεμίζει ράντζα στους δια
δρόμους. Αναπτύσσονται πάνω από 
100 ράντζα κάθε φορά τα οποία δίνο
νται ως κενές κλίνες στην εφημερία. 
Δυστυχώς κάθε ημέρα που έρχεται η 
κατάσταση γίνεται χειρότερη στα Δη
μόσια Νοσοκομεία. Τα προβλήματα 
της Δημόσιας Υγείας δεν επιλύονται 
με τις επικοινωνιακές ψεύτικες εξαγγε
λίες της κυβέρνησης."
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1  Εκατό ράντσα στις εφημερίς του «Αττικού»
Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Σελ.: 21 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-11-2018

Επιφάνεια: 511.76 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 8215

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Εκατό ράντσα 
<jus εφημερΐεβ 
του «Αττικού»
Καιαγγελίεβ ins ΓΙΟΕΔΗΝ ότι αναβάλλονται 
χημειοθεραπείεε, ενώ σιεφανιογράφοε 

και μαγνητικ08 τομογράφοβ δεν λειτουργούν

Από τη
Ρίτα Μεηά
rmda@dimokratianews.gr

Ο
ι κυβερνήσεις αλλά
ζουν, ία ράντσα στο 
Νοσοκομείο «Αττικό» 
όμως παραμένουν και 
πλημμυρίζουν τους δι
αδρόμους σε κάθε εφημερία... Η 
κατάσταση τα τελευταία τρία χρό

νια όχι μόνο δεν έχει βελτιωθεί 
στο θεραπευτήριο, που καλύπτει 
όλη τη δυτική Αττική, αλλά απε
ναντίας έχει επιδεινωθεί σε δρα
ματικό σημείο.

Συγκεκριμένα, εκτός από τα 
100 ράντσα που εμφανίζει σε κά
θε εφημερία του το θεραπευτή
ριο, υπάρχουν καθυστερήσεις στη 
χημειοθεραπεία των καρκινοπα
θών, ενώ ο μαγνητικός τομογρά
φος αλλά και ο στεφανιογράφος 
δεν λειτουργούν λόγω έλλειψης 
χρημάτων, σύμφωνα με την Πα
νελλήνια Ομοσπονδία Εργαζο
μένων Δημοσίων Νοσοκομείων 
(ΠΟΕΔΗΝ).

«Η εμφανής έλλειψη κονδυλί- 
ων στο “Αττικό”, ένα από τα με
γαλύτερα πανεπιστημιακά νοσο
κομεία της χώρας, θέτει σε κίν
δυνο ανθρώπινες ζωές ασθενών. 
Υπάρχουν καταγγελίες από ασθε
νείς ότι αυτή τη στιγμή δεν υπάρ
χουν χημειοθεραπευτικά φάρμα
κα, με αποτέλεσμα να αναβάλλο
νται προγραμματισμένα ραντε

βού για θεραπείες. Η αναβολή 
των χημειοθεραπειών δυσχεραί
νει την αντιμετώπιση της νόσου» 
αναφέρει στην ανακοίνωσή της η 
ΠΟΕΔΗΝ και συμπληρώνει: «Επί
σης, μεγάλη είναι η ταλαιπωρία 
των καρκινοπαθών, που αναγκά
ζονται να πηγαινοέρχονται πολ
λές φορές στο νοσοκομείο για να 
κάνουν τη θεραπεία τους».

Τα προβλήματα όμως δεν στα
ματούν εδώ για το θεραπευτήριο. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδω
σε χθες στη δημοσιότητα η ΠΟ
ΕΔΗΝ, ο μαγνητικός τομογράφος 
είναι εδώ και τρία χρόνια χαλα
σμένος, με αποτέλεσμα οι ασθε
νείς να απευθύνονται στον ιδιω
τικό τομέα: «Δεν υπάρχουν χρή
ματα στο νοσοκομείο για την επι
σκευή ή την αντικατάστασή του. 
Πολλές φορές για λίγα ευρώ και 
οι αξονικοί τομογράφοι είναι 
εκτός λειτουργίας λόγω βλάβης, 
ενώ ο στεφανιογράφος είναι χα
λασμένος εδώ και δέκα ημέρες, με 
αποτέλεσμα να μη λειτουργεί το 
Αιμοδυναμικό Εργαστήριο».

Να σημειωθεί ότι σε κάθε 
εφημερία του θεραπευτηρίου «Ατ
τικό» στο Τμήμα Επειγόντων Πε
ριστατικών προσέρχονται πάνω 
από 1.200 ασθενείς και γίνονται 
περίπου 200 εισαγωγές, την ώρα 
που οι ελλείψεις σε νοσηλευτικό 
προσωπικό είναι 40% και υπάρ
χουν μόνο τέσσερις τραυμαηοφο- 
ρεΐς βάρδιας!

Φωτογραφίες που έδωσε στη δημοσιότητα η ΠΟΕΔΗΝ και δείχνουν ράντσα 
στους διαδρόμους του Νοσοκομείου «Αττικόν»
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1  Ασθενείς σε ράντζα χωρίς χημειοθεραπείες!
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 8 Ημερομηνία

έκδοσης:
03-11-2018

Επιφάνεια: 347.95 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Το επιτυχημένο δίδυμο Ξανθός - Πολάκης ξαναχτυπά: 
Αυτή τη φορά στο νοσοκομείο «Αττικόν», το οποίο έχει 
ξεμείνει από χημικοθεραπευτικά φάρμακα, οι ασθενείς 
δεν βρίσκουν ούτε ράντζο, ενώ λόγω των σοβαρών 
ελλείψεων του πολλές από τις θεραπείες μένουν πίσω ή 
αναβάλλονται!

Απελπισία, ταλαιπωρία, εικόνες ντροπής για μια χώρα «που ανήκει 
στη Δύση» και την Ευρωπαϊκή Ένωση, εν έτει 2018!

Τα ράντζα που απλώνονται μετά την εφημερία, του μεγάλου αυτού 
νοσοκομείου με τις πανεπιστημιακές κλινικές, στους ορόφους έξω 
από τους θαλάμους, μαρτυρούν περίτρανα τη δυσλειτουργία του 
νοσηλευτικού ιδρύματος αλλά και τα κενά και τις ελλείψεις όλου του 
συστήματος Υγείας. Σε κάθε εφημερία στο «Αττικόν», καταγγέλλει 
η ΠΟΕΔΗΝ, στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών πηγαίνουν πάνω 
από 1.200 ασθενείς, εκ των οποίων εισάγονται για νοσηλεία περί 
τους 200, με τους μίσους εξ αυτών όμως να έχουν και κρεβάτι.

Περιμένουν πάνω από οκτώ ώρες για να εξυπηρετηθούν, καθώς 
είναι μεγάλες οι ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό και 
τραυματιοφορείς.

Η έλλειψη κονδυλίων όμως θέτει σε κίνδυνο ζωές ασθενών. Υπάρ
χουν καταγγελίες από ασθενείς ότι αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν 
χημικοθεραπευτικά φάρμακα, με αποτέλεσμα να αναβάλλονται προ
γραμματισμένα ραντεβού για χημειοθεραπείες για άλλες ημέρες. Η 
αναβολή των χημειοθεραπειών δυσχεραίνει την αντιμετώπιση της 
νόσου. Επίσης, μεγάλη είναι η ταλαιπωρία των καρκινοπαθών, που 
αναγκάζονται να πηγαινοέρχονται πολλές φορές στο Νοσοκομείο για 
να κάνουν τη θεραπεία τους. Ο μαγνητικός τομογράφος είναι εδώ και 
τρία χρόνια εκτός λειτουργίας, με αποτέλεσμα οι ασθενείς να είναι 
αναγκασμένοι να πηγαίνουν είτε σε ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα είτε 
σε άλλα νοσοκομεία για να κάνουν την εξέταση. Αλλά και ο στεφανι- 
ογράφος είναι έκτος λειτουργίας. Αυτό μεταφράζεται σε μείζονα κίν
δυνο για τα έκτακτα καρδιολογικά περιστατικά που πηγαίνουν στο 
«Αττικόν», προκειμένου να ανπμετωπιστείτο καρδιολογικό πρόβλημα.
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1  ΠΟΕΔΗΝ Χαλασμένα μηχανήματα και έλλειψη
φαρμάκων για χημειοθεραπείες στον Αττικόν

Πηγή: ΛΟΓΟΣ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-11-2018

Επιφάνεια: 367.17 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 60

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΠΟΕΔΗΝ

Χαλασμένα μηχανήματα 
και έλλειψη φαρμάκων 
για χημειοθεραπείες 

στο Αττικόν
Σελ.4
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1  ΠΟΕΔΗΝ Χαλασμένα μηχανήματα και έλλειψη φαρμάκων για
χημειοθεραπείες στον Αττικόν

Πηγή: ΛΟΓΟΣ Σελ.: 1,4 Ημερομηνία
έκδοσης:

03-11-2018

ΠΟΕΔΗΝ

Χαλασμένα μηχανήματα και έλλειψη φαρμάκων 
για χημειοθεραπείες στον Αττικόν

Με ανακοίνωση της, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργα
ζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων, καταγγέλλει σοβαρές 
ελλείψεις στο νοσοκομείο "Αττικόν", τονίζοντας πως αυτή 
την περίοδο δεν υπάρχουν χημειοθεραπευτικά φάρμακα 
με αποτέλεσμα να αναβάλλονται προγραμματισμένα ρα
ντεβού για χημειοθεραπείες, ενώ το νοσοκομείο είναι γε
μάτο με ράντζα.

Επίσης, η ΠΟΕΔΗΝ αναφέρει ότι πολλά μηχανήματα 
του νοσοκομείου είναι χαλασμένα, με αποτέλεσμα να τα
λαιπωρούνται οι ασθενείς.

Συγκεκριμένα, υποστηρίζει ότι "ο μαγνητικός τομογρά
φος είναι εδώ και τρία χρόνια χαλασμένος με αποτέλεσμα 
οι ασθενείς να είναι αναγκασμένοι να πηγαίνουν είτε σε 
ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα είτε σε άλλα νοσοκομεία για 
να κάνουν την εξέταση. Δεν υπάρχουν χρήματα στο Νο
σοκομείο για την επισκευή ή την αντικατάστασή του. Πολ
λές φορές για λίγα ευρώ και οι αξονικοί τομογράφοι είναι 
εκτός λειτουργίας λόγω βλάβης".

Επίσης, σύμφωνα πάντα με την ΠΟΕΔΗΝ, ο στεφανιο- 
γράφος είναι χαλασμένος εδώ και δέκα ημέρες με αποτέ
λεσμα να μη λειτουργεί το αιμοδυναμικό εργαστήριο, ενώ 
επισημαίνει πως είναι μεγάλος ο κίνδυνος για τα έκτακτα 
περιστατικά που προσέρχονται στο Νοσοκομείο με σοβα
ρό καρδιολογικό πρόβλημα.

Η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει ακόμα ότι "σε κάθε εφημερία 
του νοσοκομείου, στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών 
προσέρχονται πάνω από 1200 ασθενείς. Περιμένουν πά
νω από οκτώ ώρες για να εξυπηρετηθούν. Μεγάλες είναι 
οι ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό προσωπικό και τραυ
ματιοφορείς".

"Οι κενές οργανικές θέσεις σε νοσηλευτικό προσωπικό 
είναι 40% και υπάρχουν μόνο 4 τραυματιοφορείς στη βάρ
δια για να εξυπηρετήσουν όλους τους ασθενείς (έκτακτα 
περιστατικά, νοσηλευόμενους)", αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ 
στην ανακοίνωση, και προσθέτει: "Οι εισαγωγές σε κάθε 
εφημερία είναι πάνω από 200 ασθενείς. Την επόμενη κάθε

εφημερίας το νοσοκομείο "Αττικόν" γεμίζει ράντζα στους 
διαδρόμους. Αναπτύσσονται πάνω από 100 ράντζα κάθε 
φορά τα οποία δίνονται ως κενές κλίνες στην εφημερία".

"Τα προβλήματα της Δημόσιας Υγείας δεν επιλύονται 
με τις επικοινωνιακές ψεύτικες εξαγγελίες της κυβέρνη
σης", τονίζει η ΠΟΕΔΗΝ κλείνοντας.
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